
Barnabás István
képviselőjelölt 1. sz. választókörzet

1961-ben születtem Budapesten. Okleveles vegyészmérnök vagyok, sokáig az 
atomerőműben dolgoztam, jelenleg én vagyok a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. 
üzemeltetési igazgatója. Három gyermekemmel 1997 óta élünk Öreghegy utcai 
családi házunkban. Tagja voltam az első szabadon választott paksi képviselőtestület-
nek, eddig három választási cikluson keresztül vettem részt az önkormányzat 
munkájában. Különösen büszke vagyok arra, hogy 2006-ban egy lakótelepi körzet-
ben választottak meg képviselőnek, és, hogy ott a panelházak felújítása, valamint a 
lakótelepi környezet rendbetétele területén mekkora előrehaladást sikerült elérni.  
Ebben nyilván szerepet játszott az is, hogy alpolgármesterként viszonylag jól tudom 
a körzet érdekeit érvényesíteni, és az, hogy a Polgári Összefogás frakciója nyugodt 
körülmények között, politikai vitáktól mentesen vezethette a várost négy évig. Most 
végre a saját körzetemben indulhatok, szeretném, ha itt még nagyobb fejlődést 
sikerülne elérni, mint eddig. Sok tenni való van még a körzetben, gondoljunk csak a 
Szentháromság térre, a Deák házra, a partfalakra, vagy a Gárdonyi-kilátóra. Néhány 
utca felújítása is hátra van még, ezekben kell előre lépnünk. Ehhez a munkához 
kérem most az Önök támogatását.

1. sz. szavazókör Helye: Munkácsy utcai Óvoda
Anna u, Arany J. u., Csonka köz, Erkel F. u., Gárdonyi G. u, Hegyalja u., Jókai M. u, 
Kálvária u., Kilátó u., Könyök u., Munkácsy M. u., Pákolitz I. u., Rókus u., Szőlőhegy 
u., Tavasz u., Vas köz, Wiedemann u.
2. sz. szavazókör Helye: Bezerédj Általános Iskola, Szentháromság tér 1.
Bajcsy Zs. u., Bástya u., Deák F. u., Dunaföldvári u., Haladás u., Hangya köz, 
Hidegvölgy u., Kalap u., Kömlődi u., Nyár u., Öreghegy u., Petőfi S. u., Szenthárom-
ság tér, Üstökös u.

Tisztelt Választópolgár!
Kérem, tiszteljen meg a bizalmával, és támogassa indulásomat 
az ajánlószelvényének leadásával.

frankie000@citromail.hu    30/989-7353
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Hajdú János
polgármester-jelölt

Pakson rendet kell tartanunk. Rendet a városban, a város vezetésé-
ben, a hivatalban, rendet a helyi politikában. Nyugalmat és rendet 
szeretnék. Nem kerülve a vitákat, nem színfalak mögötti kiegyezé-
sekkel.
Ezután is szigorúan vigyázok mindnyájunk pénzére, adójára, közös 
vagyonunkra. Javainkkal hatékonyan gazdálkodom.
Fontosnak tartom a bölcsőde, az óvodák, az iskolák, az egészség-
ügyi, szociális és közművelődési intézmények magas színvonalú 
fenntartását és működtetését.
Az útépítéseknek, a közterületek, a panel és hagyományos épületek 
felújításának, az egészségügyi szolgáltatások bővítésének és az 
egyéb fejlesztéseknek – a város polgárainak érdekeit, a városi 
életminőség magas színvonalon tartását kell szolgálniuk. 
Kiemelt cél: az atomerőmű bővítésével összefüggő városi feladatok 
pontos felmérése, előkészítése, az itt élő lakosság számára legked-
vezőbb döntések meghozatala.

Tisztelt 1. sz. választókörzetben élő Paksiak!

Szíves figyelmükbe ajánlom Barnabás Istvánt, akit jól 
ismerek, aki hasznos tagja lehet annak a csapatnak, 
amely számára a bizalmukat kérem.

www.hajdujanos.hu
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